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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO - CAMPUS
DIADEMA - INSTITUTO DE CIÊNCIAS AMBIENTAIS, QUÍMICAS E
FARMACÊUTICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 05 DE SETEMBRO DE 2019

Aos cinco dias do mês de setembro de dois mil e dezenove, nesta cidade de Diadema, à
Rua Sao Nicolau, 210, no Anfiteatro Unidade José Alencar reuniram-se os senhores
membros  do  Congregação -  Campus Diadema -  Instituto  de  Ciências  Ambientais,
Químicas e Farmacêuticas da UNIFESP, sob a presidência de Dario Santos Junior.
Estiveram presentes os membros: Profa. Dra. Ana Luisa Vietti Bitencourt (Chefe do
Departamento  de  Ciencias  Ambientais  (dca)),  Profa.  Dra.  Carla  Poleselli  Bruniera
(Professor Adjunto),  Sra.  Cristiane Goncalves da Silva (Técnico Administrativo em
Educação), Prof. Dr. Cristiano Feldens Schwertner (Professor Adjunto), Profa. Dra.
Cristina  Rossi  Nakayama (Professor  Adjunto),  Sr.  Daniel  da  Costa  Silva  (Técnico
Administrativo em Educação), Prof. Dr. Dario Santos Junior (Diretor Acadêmico do
Campus Diadema), Profa. Dra. Debora Cristina de Oliveira (Professor Adjunto), Prof.
Dr. Diogo Silva Pellosi (Professor Adjunto), Prof. Dr. Edson Aparecido Adriano (Chefe
do Departamento de Ecologia e Biologia Evolutiva (debe)), Profa. Dra. Eliana Maira
Agostini  Valle Akamatu (Professor Adjunto),  Sr.  Joao Carlos Alves Duarte (Diretor
Administrativo), Prof. Dr. Jose Alves da Silva (Coordenador da Câmara de Graduação),
Profa.  Dra.  Katia  Ribeiro  (Professor  Adjunto),  Profa.  Dra.  Laura  Oliveira  Peres
Philadelphi  (Professor  Associado),  Prof.  Dr.  Leandro  Augusto  Calixto  (Professor
Adjunto), Profa. Dra. Lilia Coronato Courrol (Chefe do Departamento de Fisica (df)),
Profa. Dra. Luciana Chagas Caperuto (Chefe do Departamento de Ciencias Biologicas
(dcb)), Prof. Dr. Luiz Elidio Gregorio (Vice-chefe de Departamento (dcf)), Profa. Dra.
Maria Beatriz Rossi Caruzo (Professor Adjunto), Sra. Maria Fernanda Salgado Santos
Mattos Pereira (Técnico Administrativo em Educação), Sr. Nathan Andre Luis Valesko
Blaske  (Técnico  Administrativo  em Educação),  Prof.  Dr.  Raphael  Caio  Tamborelli
Garcia (Professor Adjunto), Prof. Dr. Raul Bonne Hernandez (Professor Adjunto), Prof.
Dr. Renato Marcone Jose de Souza (Vice Chefe de Departamento Dcet),  Prof.  Dr.
Roberto  Nasser  Junior  (Vice-coordenador  da  Camara  de  Extensão  e  Cultura),  Sr.
Rodrigo Blanques de Gusmao (Técnico Administrativo em Educação),  Sra.  Sandra
Maria  de  Souza  Silva  (Técnico  Administrativo  em  Educação),  Profa.  Dra.  Suzan
Pantaroto de Vasconcellos (Coordenador da Câmara de Pós-graduação e Pesquisa),
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Profa. Dra. Suzete Maria Cerutti (Professor Associado), Prof. Dr. Thiago Andre Moura
Veiga  (Chefe  do  Departamento  de  Quimica  (dq)).  Justificaram ausência:  Classius
Ferreira da Silva (Coordenador da Câmara de Extensão e Cultura) que foi substituído
por:  Roberto Nasser Junior (Vice-coordenador da Camara de Extensão e Cultura),
Patricia Rosana Linardi (Chefe do Departamento de Ciencias Exatas e da Terra (dcet))
que foi substituída por: Renato Marcone Jose de Souza (Vice Chefe de Departamento
Dcet), Wagner Luiz Batista (Chefe do Departamento de Ciencias Farmaceuticas (dcf))
que  foi  substituído  por:  Luiz  Elidio  Gregorio  (Vice-chefe  de  Departamento  (dcf)).
Justificaram ausência  e  não  foram substituídos:  Ana  Valeria  Santos  de  Lourenco
(Professor  Adjunto),  Giovano  Candiani  (Professor  Adjunto),  Romilda  Fernandez
Felisbino (Representante de órgão Complementar (cefe) ). Não justificaram ausência:
Adriana Karla Cardoso Amorim Reis (Professor Associado), Anna Rafaela Cavalcante
Braga  (Professor  Adjunto),  Claudio  Gomes  Salles  (Técnico  Administrativo  em
Educação), Cristiane Reis Martins (Chefe do Departamento de Engenharia Quimica
(deq)), Erica Aparecida Souza Silva (Professor Adjunto), Flaminio de Oliveira Rangel
(Vice-diretor  Acadêmico  do  Campus  Diadema),  Guilherme  Oliveira  dos  Santos
(Estudante de Graduação), Jose Ermirio Ferreira de Moraes (Professor Associado),
Luciano  de  Figueiredo  Borges  (Professor  Adjunto),  Mariana  Agostini  de  Moraes
(Professor Adjunto), Nilson Antonio de Assuncao (Professor Associado), Rogerio de
Almeida Vieira (Professor Adjunto). Tendo os senhores conselheiros assinado a folha
de  frequência  Prof.  Dário  iniciou  a  reunião.  Informe:  Carta  de  princípios
relacionada à diversidade sexual e de gêneros na Unifesp e IV Fórum LGBTQIA
:  A  professora  Ligia,  Pró-reitora  Adjunta  de  Assuntos  Estudantis,  agradeceu  a
oportunidade de poder divulgar a carta de princípios relacionada à diversidade sexual
e de gêneros na Unifesp e o IV Fórum LGBTQIA na Unifesp. Apresentou o aluno
Lorenzo, do curso de Ciências Biológicas e explicou que ele daria os informes por
conhecer o histórico. O aluno explicou que a carta veio como necessidade de outros
campi de reiterar a importância da luta pelas questões relacionadas à diversidade
sexual e de gênero após a ocorrência de alguns incidentes na Unifesp. Relatou que
essas situações motivaram a criação de um comitê que, utilizando a legislação vigente,
elaborou a  carta  de princípios  relacionada à  diversidade sexual  e  de gêneros na
Unifesp assinado pela professora Soraia no dia 17 de maio de 2019, dia internacional
de combate à homofobia. Informou que no dia 24 de setembro será realizado o IV
Fórum LGBTQIA no anfiteatro Marcos Linderberg, onde serão pautados o histórico e
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os desafios do movimento dentro e fora da Unifesp. ORDEM DO DIA: Aprovação da
ata  de  15/08/2019  -  aprovada  com  7  (sete)  abstenções.  Aprovação  de
redistribuição por permuta - Wellington Pereira da Silva  -  o professor Dario
esclareceu que o  servidor  Wellington,  pregoeiro  e  chefe  da Divisão de Compras,
solicitou  redistribuição  por  permuta  com  a  servidora  Marcia  Nascimento  Lima,
também pregoeira e chefe do Setor de compras na Universidade Federal do ABC. A
congregação  aprovou,  com  três  abstenções,  a  continuidade  do  processo  de
redistribuição por permuta.  EXPEDIENTE: Informes da Diretoria Acadêmica :
convênios  para  estágio  –  documentação  anexa  à  convocatória  da  Congregação.
Aprovação ad referendum de afastamento da Profª Ana Claudia Torrecilhas (nov/2019
a  jan/2020)  -  informou  que  analisou  a  emergência  da  solicitação  e  assinou  a
documentação. Chefia da Secretaria Acadêmica - Daniel da Costa - informou que o Sr.
Daniel Costa é o novo chefe da Secretaria Acadêmica. Agradeceu ao servidor pelo
trabalho realizado. Informes da Câmara de Graduação: a) atendimento à Resolução
124/16 - foi enviada a relação de processos referentes ao cancelamento de matrícula e
ampliação do prazo de graduação analisados pela Câmara de Graduação em reuniões
ordinárias realizadas nos dias 10/07/2019 e 12/08/2019. Informe do Comitê Local
de  Comunicação:  A  servidora  TAE  Daiana,  coordenadora  do  Comitê  Local  de
Comunicação, informou que enviou alguns e-mails solicitando a participação de todos
no  fórum  online  que  está  discutindo  a  comunicação  institucional.  Ressaltou  a
importância da participação da comunidade para entendermos como as pessoas se
informam sobre a universidade e quais são as sugestões sobre a comunicação, para
elaboração da  Política  de  Comunicação da  Unifesp.  Informou também que foram
instaladas no campus duas TVs de mídia indoor para divulgação informes da Unifesp.
Esclareceu que aparelhos estão na Biblioteca e no Complexo Didático e que é possível
divulgar informes do campus. As orientações para a divulgação serão enviadas a todos.
Informes da Diretoria Administrativa: O Sr. João Duarte, Diretor Administrativo,
informou que o restaurante universitário estava reiniciando as atividades naquele dia
e que as refeições, neste contrato, serão transportadas para as duas unidades (José de
Filippi e Florestan Fernandes). Relatou também que foi homologado o novo contrato
de manutenção predial e que o trabalho será retomado nos próximos dias. Ressaltou
que o novo contrato provavelmente terá uma quantidade menor de postos de trabalho,
devido à escassez de recursos, porém, tentando manter os serviços essenciais para o
funcionamento do campus. Informes da Diretoria Acadêmica - Orçamento - O
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professor Dário informou que no início do ano o governo nos enviou cinquenta por
cento dos recursos. Houve um bloqueio, por parte do governo, e ficamos sem poder
usar parte deste recurso até o  mês de julho.  Ressaltou que,  até  hoje,  o  campus
Diadema  só  recebeu  os  cinquenta  por  cento.  Para  conseguir  manter  o  campus
funcionando,  o  campus retirou recursos dos empenhos de novembro e dezembro.
Sugeriu aos docentes que tiverem dificuldades em suas aulas que relatem aos chefes
de  departamento  ou  à  Diretoria  Acadêmica.  Ressaltou  a  importância  de  sempre
encaminhar  as  demandas  de  material  para  as  aulas  ao  NATEPE,  quando  do
levantamento periódico. A servidora TAE Cristiane informou que quando o NATEPE
envia  a  consulta  aos  docentes,  encaminha  uma  planilha  de  itens  que  deve  ser
verificada pelos docentes. Caso o material a ser utilizado na aula esteja listado como
item de reposição, ou seja, item que não seja necessidade de uma aula específica, sua
reposição é feita coletivamente. Para os itens específicos, que precisam de ajustes ou
itens novos, esclareceu que os docentes devem fazer a solicitação via formulário ao
NATEPE. O professor Dário enfatizou a necessidade de trabalho conjunto, economia e
planejamento para manutenção das atividades. CEFE – apresentação do relatório
de gestão - A professora Itale apresentou o Relatório de Gestão do CEFE, conforme
documentação anexa à convocatória da Congregação. Nada mais havendo a tratar,
para  constar,  eu,  Elizabeth  Fernandes  Oliveira,  lavrei  a  presente  ata  que,  após
aprovada, será assinada por mim e pelo Srº Presidente.

 
 
 
 

 Dario Santos Junior
Diretor Acadêmico do Campus Diadema

Presidente da Congregação - Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e
Farmacêuticas

 
 
 
 

Elizabeth Fernandes Oliveira
Assistente em Administração  - Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas

e Farmacêuticas
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